



**ПРЕЗЕНТАЦИЯ
НА ТЕМУ
«НЕТРАДИЦИОННАЯ
ТЕХНИКА РИСОВАНИЯ
ВИЛКАМИ»**

**Воспитатель:
Синицына О.А., 1КК**



Это правда! Ну, чего же тут скрывать?
Дети любят, очень любят рисовать!
На бумаге, на асфальте, на стене
и в трамвае на окне...

Эдуард Успенский



Рисование является едва ли не самым интересным видом деятельности детей.

Каждый ребенок, видя окружающий мир, старается отразить его в своей деятельности: в игре, в рассказах, в рисунках, в лепке и т.д. Прекрасные возможности в этом отношении представляет изобразительная творческая деятельность.

Чем разнообразнее будут условия, способствующие формированию творческой среды, тем ярче станут проявляться художественные способности ребенка.





Рисование нетрадиционными способами - увлекательная, завораживающая деятельность, которая удивляет и восхищает детей.





Нетрадиционная техника рисования вилкой развивает эстетическое восприятие окружающего мира, мелкую моторику пальцев рук, речь, мышление.

При создании рисунка нетрадиционным методом у детей развивается творческое мышление и воображение, воспитывается аккуратность, самостоятельность и внимательность при работе с гуашью и вилкой.



Сегодня я хотела поделиться с Вами находками в рисовании и предлагаю Вам попробовать себя в еще одной нетрадиционной технике рисования, это рисование вилками.

Для рисования вилкой потребуются вилка (удобней одноразовая), бумага для рисования, гуашь, тарелочка, желательна одноразовая.











**Спасибо
за внимание**